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 (  40/     ) علامة      رمز الاجابة الصحيحة :  : ضع دائرة حولالأول السؤال

𝒇(𝒙) كانت إذا 1 = 𝟑𝒙𝟑 + 𝒙 فإن 𝒇′(𝒙) تساوي : 

                                          

𝒅)𝒙𝟐 + 𝟏 𝒄)𝟑𝒙𝟒 + 𝟏 𝒃)𝟑𝒙𝟑 + 𝟏 𝒂)𝟑𝒙𝟐 + 𝒙 

𝒚 كانت إذا 2 = √𝒙𝟐 +  فإن,  𝟕
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 : تساوي 

 

  𝒅)
𝒙

√𝒙𝟐 + 𝟕
 𝒄)

−𝟐𝒙

√𝒙𝟐 + 𝟕
 𝒃)

𝒙

𝟐√𝒙𝟐 + 𝟕
 𝒂)

−𝟐𝒙

𝟐√𝒙𝟐 + 𝟕
 

𝒚كانت  إذا 3 = (𝟐𝒙 − , فإن  𝟓(𝟑
𝒅𝒚

𝒅𝒙
𝒙عندما   =  تساوي : 𝟏

  
𝒅)𝟏𝟎  𝒄) − 𝟏𝟎 𝒃)𝟓 𝒂)𝟏 

,𝒈(𝒙) كانت إذا 4 𝒇(𝒙) وكانت,  للاشتقاق قابلين اقترانين 𝒈′(𝟒) =
−𝟏

𝟐
, 𝒇′(𝟒) = 𝟏  

𝒈(𝟒) = −𝟐, 𝒇(𝟒) = 𝒇) فإن,  𝟐 × 𝒈)′(𝟒) تساوي : 

                              
𝒅)𝟏 

𝒄) −
𝟏

𝟐
 

𝒃) − 𝟑 𝒂)𝟑 

𝒈′(𝟐) كانت إذا 5 = 𝟏, 𝒇′(𝟐) = 𝟑     𝒈(𝟐) = 𝟒, 𝒇(𝟐) = )  فإن,𝟒−
𝟓

𝒈
 : تساوي (𝟐)′(

                 

𝒅)
−𝟑

𝟐𝟓
 

 

 

  𝒄)
𝟐

𝟐𝟓
 𝒃)

−𝟓

𝟏𝟔
 𝒂)

𝟓

𝟏𝟔
          

𝒇(𝒙)كانت  إذا 6 =
𝟕𝒙

𝟐𝒙−𝟑
 تساوي : 𝒇′(𝒙), فإن  

                      

𝒅)
−𝟐𝟏

(𝟐𝒙 − 𝟑)
 𝒄)

𝟐𝟏

𝟐𝒙 − 𝟑
     𝒃)

𝟐𝟏

(𝟔𝒙 − 𝟑)𝟐
 𝒂)

−𝟐𝟏

(𝟐𝒙 − 𝟑)𝟐
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𝒇(𝒙)كان  إذا 7 = 𝒙 −
𝟒

𝒙
 تساوي  𝒇′(𝟏)  فإن   

𝒅)𝟐 𝒄) − 𝟒 𝒃)𝟔 𝒂)𝟓 

𝒇(𝒙)كان  إذا 8 = 𝟑𝒆𝒙 + 𝟐 𝐥𝐧 𝒙  فإن ,  𝒇′(𝒙) : تساوي 

                        

𝒅)𝟑𝒆𝒙 +
𝟐

𝒙
 

𝒄)𝒆𝒙 + 𝟐 𝐥𝐧 𝒙 
  𝒃)𝒆𝒙 +

𝟖

𝒙
 𝒂)𝟑𝒆𝒙 +

𝟑

𝒙
 

9 𝒇(𝒙) = 𝟑𝒔𝒊𝒏 𝟒𝒙 

 تساوي : 𝒇′(𝒙) فإن

                         
𝒅)𝟒 𝒔𝒊𝒏 𝟒𝒙 𝒄)𝟏𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝟒𝒙 𝒃) 𝟏𝟐 𝒄𝒐𝒔 𝟒𝒙 

 

𝒂)𝟏𝟐𝒄𝒐𝒔 𝒙    

𝑪(𝒕):  الاقتران يمثل:  وقود 10 = 𝟑𝟎 + 𝟐𝟏. 𝟔𝒔𝒊𝒏 (
𝟐𝝅𝒕

𝟑𝟔𝟓
+ 𝟏𝟎.   من اليومي  الاستهلاك (𝟗

 للوقود السيارة استهلاك تغير معدل أجد.  بالأيام الزمن t حيث,  السيارات لإحدى(  باللترات)  الوقود

  t الزمن إلى بالنسبة

𝒃) 𝟐𝟏. 𝟔𝒄𝒐𝒔 (
𝟐𝝅𝒕

𝟑𝟔𝟓
+ 𝟏𝟎. 𝟗) 𝒂) 𝟐𝟏. 𝟔𝒄𝒐𝒔 (

𝟐𝝅

𝟑𝟔𝟓
) 

𝒅) 𝟐𝟏. 𝟔
𝟐𝝅

𝟑𝟔𝟓
𝒔𝒊𝒏 (

𝟐𝝅𝒕

𝟑𝟔𝟓
+ 𝟏𝟎. 𝟗) 𝒄) 𝟐𝟏. 𝟔

𝟐𝝅

𝟑𝟔𝟓
𝒄𝒐𝒔 (

𝟐𝝅𝒕

𝟑𝟔𝟓
+ 𝟏𝟎. 𝟗) 

 

 ( 14/     ) علامة    جد مشتقة كل اقتران مما يأتي :   :الثاني  السؤال

𝟐)      𝒚 = √𝒖 − 𝟏 , 𝒖 = 𝟔 𝒔𝒊𝒏𝒙 

 التبسيط  مع

𝟏)𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙.  
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 جد :الثالث  السؤال
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 : المعطاة  𝒙 قيم عند يأتي مما لكل 

𝟚. 𝒚 = 𝟏 + 𝒖𝟑  , 𝒖 = 𝟒𝒙 + 𝟗    ,   𝒙 =
𝟏

𝟒
 

 

𝟙. 𝒚 =
𝟑𝒙 − 𝟏

𝒙𝟐
+ 𝟏𝟎𝒙−𝟑  , 𝒙 = 𝟏 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟛. 𝒚 = (𝒙𝟑 − 𝟐𝒙)𝟓 − 𝟗  , 𝒙 = −𝟏 

 

 

 

 

 

 

 

 𝟒)𝒇(𝒙) = 𝐥𝐧(𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟑) + 𝒆𝒙𝟐−𝟒      𝒙 = 𝟐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ة انتهت الأسئل




